
  

               学校教育目標スローガン「夢・希望・感動・感謝」 

   「あたたかい聴き方・やさしい話し方」ステップシート 

今年度、本校では「あたたかい聴き方・やさしい話し方」ステップシートのバージョンアッ

プを図り、相手を大切にする聴き方・話し方について、全学年、全教科で取り組んでまいりま

す。右のようなステップシート（縦 

58 ㎝、横 83 ㎝）を教室に掲示し、 

教科学習だけでなく学活、道徳、総 

合的な学習の時間等、すべての教育 

活動等で「あたたかい聴き方・やさ 

しい話し方」を意識した指導に努め、生徒の 

言語能力の育成に取り組みます。 

ご家庭でも、お子様の日常の言葉 

遣いや話し方、聴き方についてご助 

言していただけたらと思います。 

 

        学校支援ボランティア懇談会 

「学校支援ボランティア懇談会」が、４月２１日（水）の１０時からが開催されました。５

名の地域連携コーディネーターの方々から地域や保護者の皆様にお声かけしていただき、図書

室には在校生や卒業生の保護者をはじめ、地域の方々など３１名もの学校支援ボランティアの

皆さんがお忙しい中お集まりくださいました。校長より学校支援ボランティア発足にいたる経

緯と今年度の計画等をお話した後に、各担当コーディネーターから活動内容の説明をしていた

だきました。全ての説明終了後に、参加していただいたボランティアの方々から自己紹介をし

ていただきました。参加くださった方々の言葉から、「学校の力になりたい、子どもたちと関わ

りたい」という強い思いと地域の学校である萩園中学校への愛情が伝わってきました。本当に

ありがたいたことです。この地域には子どもたちのことを考えてくださる温かい方々がたくさ

んいらっしゃることを実感いたしました。 

「学校支援ボランティア」は、「できる人が 

できる時に できることを」を合言葉に活動 

していただいております。懇談会には出席で 

きなかった保護者の皆様も、ボランティアは 

随時募集しておりますので、活動内容や登録 

について、いつでも学校（82-9192：窓口 

教頭）までお問い合わせください。よろしく 

お願いいたします。               学校支援ボランティア懇談会の様子 

萩園中学校ニュース  
 

萩園中学校 学校だより② 令和３年４月３０日 校長 丸山 修一 



「あいさつ Dayｓ」・「新入生部活動説明会」 

４月６日・７日・８日の３日間に生徒会主催の「あいさつ Days」が実施されました。生徒

会役員だけでなく、有志の萩中生が昇降口前で登校した生徒に明るく元気にあいさつをしてい

ました。今後も爽やかなあいさつを交わし合う萩園中であってほしいと思います。 

また、４月８日（木）には、新入生部活動説明会が行われました。どの部活も工夫を凝らし

たパフォーマンスで活動の紹介をしていました。１年生の聞く態度も大変立派でした。 

 

 

 

 

 

 

「あいさつ Days」の様子              部活動説明会の様子（合唱部） 

 

授業参観・懇談会・個別面談ありがとうございました 
保護者の皆様に感染防止にご協力いただきながら授業参観、学年・学級懇談会、個別面談を実

施することができました。授業につきましては、どの学年の生徒も大変落ち着いて取り組んでお

ります。それは、ひとえに保護者・地域の方々のご支援の積み重ねのおかげです。今後も保護者

の皆様と一層、連携を深めていきたいと考えております。引き続き、学校・学年・クラス・部活

動等への御協力をお願いいたします。また、学級代表委員に選出された保護者の皆様、誠にあり

がとうございます。萩園中学校の生徒のために「チーム萩中」の一員としてよりよい学校づくり

にお力を貸していただければと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

【 萩中生の活躍：部活動春季大会結果 ① 】＊4/25 までの結果 

◎野球部（神奈川県春季野球大会兼湘南ブロック大会） 

・２回戦 対 藤が丘中 ９－０で勝ち（コールド）、３回戦 対 湘南台中 １０―１で勝ち（コールド）     

◎サッカー部（茅ヶ崎市体育協会総会体育大会）   

・１回戦 対 旭が丘中 １－０で勝ち、２回戦 対 北陽中 １－３で負け 

（湘南ブロック中学校サッカー大会） 

・１回戦 対 鎌倉学園中 １－３で負け 

◎ソフトボール部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 

 ・１回戦 対 松林中 １２－０で勝ち（コールド）、２回戦 対 北陽中 ０―１２で負け  

◎男子ソフトテニス部（茅ヶ崎地区大会）  

  【個人戦】 S・S ペア（ベスト１６）、Y・A ペア（ベスト３０） 湘南大会へ 

◎卓球部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 

【団体戦】 

・予選リーグ ：男子 対 円蔵中 ３－１で勝ち、対 中島中 ３－１で勝 

           ：女子 対 中島中 １－３で負け、対 北陽中 ２－３で負け 

 ・決勝トーナメント：男子２回戦 対 寒川東 2－3 で負け：女子１回戦 対 鶴嶺中 ２－３で負け 

 ・順位決定トーナメント：男子１回戦 対 鶴が台 ３－０で勝ち、対 円蔵中 ３－１で勝ち（５位） 

【男子個人戦】 S・Mさん（３年）第３位  



（湘南ブロック春季卓球大会） 

【男子団体戦】・予選リーグ 対 善行中 ３－１で勝ち、対 岩瀬中 ３－１で勝ち   

        ・決勝トーナメント 対 深沢中 ３－２で勝ち、対 村岡中 ２－３で負け（ベスト８） 

【女子団体戦】・予選リーグ 対 藤一中 １－３で負け、対 旭が丘中 １－３負け 

◎女子バレーボール部（茅ヶ崎市体育協会総合体育大会） 

  ・１回戦 対 松浪中 ２－１で勝ち、２回戦 対 浜須賀中 ０－２で負け 

◎女子バスケットボール部（春季茅ヶ崎地区中学校バスケットボール大会） 

 ・１回戦 対 赤羽根中 ９８－９で勝ち、２回戦 対 寒川東中 ３１―７３で負け  

◎バドミントン大会参加（県中学校体育連盟優秀選手強化事業）男子シングルス 

 ○ I・Mさん（３年）:１回戦 対 弥栄中 ２－０で勝ち、２回戦 対 川中島中 １－２で負け 

                  

【 萩中の風景 】＊配付版には授業風景に加え、部活動春の大会写真等を掲載 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１年生 英語ＴＴ（ティームティーチング）の授業       1 年生 学級活動「仲間作りクイズ大会」  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 国語 タブレットを活用した授業          ２年生 社会 仲間の意見を画面で共有 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

               

１年生踊り場掲示                    ３年生 学年集会 


